

DEBRECZENI UJSÁG

HADUFÖLD

FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÉZ KOLOS VARY-BORCSA MIHALY.

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 16. TELEFON 23-48.
FIÓKKIADÓHIVATAL JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 2.

ELŐFIZETÉSI ÁRA A BUDAPESTI FÜGGETLENSÉG-
GEL EGYÜTT 1 HÓRA 2 P 40 FILLÉR. EGYES
SZÁM ÁRA HÉTKEZNEP 8, VASÁRNAP 16 FILLÉR.

Debrecen, 1934. január 11.

Csütörtök

XXXVIII. évfolyam 7. szám

Fordulat előtt a francia külpolitika

A világháború befejezése óta az európai helyzet-kulcsa: a francia-német viszony mikénti alakulása.

Az európai világtörténelem alakulásának 1914. óta a német-francia kérdés a tengelye. Az egész kontinens politikai és gazdasági életét döntően befolyásolja ennek a problémának a fejlődése. A világ legjobban informált államférfiai annak a meggyőződésüknek kifejezést, hogy ha a német-francia helyzet a békés megegyezés bázisán nyugodott volna, a gazdasági világválság sem tört volna ki, illetőleg azt is meg lehetne oldani. És hasonló áldásos következményeit lehetne tapasztalni az európai politika alakulásában is.

Természetesen, ez a kérdés elsősorban a francia politika legsúlyosabb problémája. Bármilyen okból, belpolitikai vagy gazdasági ügyekből folyóan bukják vagy alakuljon kormány, az első és legfontosabb kérdés a német-ügyben való álláspont elfoglalása. És ebben a tekintetben a francia külpolitika 1919 óta állandó irányt követ.

Ez a külpolitika arra törekedett, hogy belül katonai tekintetben a legerősebb fegyveres hatalommá fejlessze Franciaországot, mertartsa szövetséges barátait és vazallusait, egyben azonban tegyen meg mindent a béke megővésére és hosszú időre való megszilárdítására. Mert bármennyire is csörtette kardját a francia hadsereg és bármilyen hatalmas anyagi áldozatokat hozott a francia hadsereg kifejlesztésére, az ország vezetői és népe egyaránt tisztában voltak azzal, hogy Franciaországra nevezve egy győzelmes háború is mérhetetlen veszteséget jelenthet.

Ha volt valaha tartalmi igazsága a híres római közmondásnak, mely azt tanítja, hogy a békét úgy kell biztosítani, hogy el kell készülni a háborúra, akkor ez a francia politikára nézve teljes mértékben érvényesült, mert Franciaország mostanáig ezt tette.

Ebben a politikában most változást lehet észlelni. Egyelőre még egészen halványan jelentkeznek nyomok mutatják az új utat, de a tünetek elég jellemzőek arra nézve, hogy a fordulat lehetőségére lehessen következtetni belőlük.

A francia külpolitikában ugyanis erőteljesen hangzik fel egy új hang, mely a merev követelésekben való engedékenységet és a háborúra való elszántság eshetőségeinek a minimumra való szorítását követeli. Nem jelentéktelenebb államférfi, mint Daladier, a volt miniszterelnök veti fel azt a gondolatot, hogy nem szabad a háborúra való készülődést feltétlenül számbaveendő módszernek tekinteni.

„Alaposan meg kell fontolni — mondja Daladier — hogy a kisanant merev és kérelhetetlen hatalmi politikája nem rántja-e be Franciaországot egy olyan katasztrófába, melyet e kis, de harcias országok kellő figyelmeztetése révén elkerülhetett volna. Meg kell fontolni továbbá, hogy a kisanant állandó kardsörgetése nem állandósít-e olyan atmoszférát, mely a békére való igaz törekvést akadályozza”.

Ha figyelembe vesszük, hogy ezeket a mondatokat olyan államférfi mondta, aki miniszterelnöksége idején kemény energiával sürgette az északi erődítmények kiépítését, annak befejezését és erejének a világ tudomására hozását, akkor szinte kétkedve kell fogadni kijelentéseinek hitelességét. De még ha a szavakban lehetne is eltérés, a francia politika legutóbbi eseményei világosan mutatják, hogy a francia közvéleményben erősen tért nyert az a felfogás, mely a németekkel folyó tárgyalásokban méltányosságot és engedékenységet követel.

Mussolini haladéktalan megegyezést követel a leszerelés kérdésében

Tudósítás a Függetlenségben

Tettleges összetűzésekben robbant ki tegnap a debreceni egyetem diákságának ellenállási harca

Az egyetemi tanács szigorú intézkedésekkel próbálja az ifjuság mozgalmát lecsendesíteni — Dr. Varga Zsigmond rector engedélyt adott a rendőröknek, hogy átélhessék a központi épület küszöbét

(A Debreceni Ujság tudósítójaól)
Az egyetemi helyzet szerdán ismét kiéleződött és az egyetem központi épülete előtt olyan incidensekre került a sor, amelyek szükségessé tették a rendőri beavatkozást. Sőt, mi több az egyetem rectora, engedélyt adott arra, hogy rendőrök nyomuljanak be az épületbe. Így történt azután, hogy rectori engedéllyel először lépték át a rendőrök a debreceni egyetem küszöbét.

A hadiállapot tulajdonképpen már kedden este megkezdődött. A rendőrség ugyanis tudomásul szerezte róla, hogy az egyetemi ifjuság 30-as bizottsága 20.000 példányban nyomatta ki híressé vált zöld rópcéduláját. A detektívek minden eszközzel igyekeznek megakadályozni a rópcédulák terjesztését és éjfélre több száz cédulát le is foglaltak.

Ostromállapot az egyetem körül

Szerdán reggel kilenc óra tájban az egyetem központi épületének környékét két szakasz rendőr szállta meg, a klinák és az egyetem kapujában altisztek állottak, akik nem engedték be senkit. A jogi karon Boszorky, Haendel és Tóth Lajos professzorok kollokviumokat hirdettek s ezekre több egyetemi hallgató gyűlt össze. A kollokviumra igyekezőket be is engedték az épületbe, de csak kellő igazoltatás után.

A beiratkozásokra keresztény egyetemi hallgatók egyáltalán nem jelentkeztek, azonban a kapun kívül nagyobb csoportok verődtek össze és végül már 150 főnyi egyetemi hallgató figyelt azokat a zsidókat, akik beiratkozás céljából jelentek meg. Incidensekre ekkor még nem került sor, csupán egy zsidó hallgatót meghögylyáztak, másokra pedig éles megjegyzéseket tettek.

Az első incidens

Tíz óra tájban tört ki nagyobb zavargás, amikor egy Gonda László nevű zsidó gyakorló tanárjelölt, aki már végzett az egyetemen, minden akadályoztatás nélkül bejutott a központi épületbe. Erre Simon József is belépett a kapun és megkérdezte, hogy Gonda mi joga van mehet-e be az épületbe, majd pedig ő is ellindult, azzal az elgondolással, hogy ha más fel mehet ő is fel juthat az épületbe.

E közben Simon József dr. Kiss Zsigmond tanácsjegyzővel szóváltásba keveredett és miután Simon éles hangot használt, a tanácsjegyző utasítást adott az altiszteknek, hogy távolítsák el az épületből.

Simon József ellenkezett és az altiszttel kölcsönös tettelesség történt. Ekkor már a rector felkérte a rendőrséget, hogy teremtsen rendet, mire a rendőrség be is nyomult az épületbe. Ezt látva a kívül álló keresztény egyetemi hallgatóság teljes erővel benyomta az épület ajtaját,

amelynek üvegtáblái csörömpölve hullottak a földre. Mintegy százötven főnyi egyetemi hallgatóság lepte el a lépcsőfeljáratot, ahol a rendőrökkel heves dúlakodás kezdődött. Pár pillanat múlva megerkezett a rendőri erősítés is.

Rendőrök az épületben

Óriási tumultus keletkezett, amelyben állítólag több diákok és több rendőrt meg is ütöttek. Fegyverhasználatra azonban nem került sor, mert a rendőrök csakhamar kinyomták az épületből a zavargókat.

A rendőri karháalom vezetője közben erősítésért telefonált, mire vitéz Boszorky Mihály főfelügyelő vezetése alatt újabb rendőrszakasz és hat lovas rendőr érkezett a helyszínre. Ezek azután az épület körül újra gyülekezni akaró fiatalembereket ismét szétoszorták, az erdőbe szorították, majd pedig kordonnal veték körül az épületet és abba nem engedték be senkit.

Délben fél 12 órakor a rector magnificus rendkívüli tanácsulást hívott össze, amelyen igazgató hangulatban tanácskoztak a lefolyt eseményekről.

Dr. Varga Zsigmond rector hivatalos nyilatkozata

Dr. Varga Zsigmond rector magnificus következő hivatalos nyilatkozatot juttatta el a szerkesztőséghez:

A debreceni egyetemen január 10-én, szerdán délelőtt a rendet súlyos incidens zavarta meg. A központi épület előtt a felosztott 30-as bizottság tagjaiból és más hozzájuk csatlakozókból tűn elő tömeg verődött össze, mely a rendőri felszólításnak nem enged-

Örökre kizárták az egyetemről a 30-as bizottság tagjait

Szerdán délután hírek terjedtek el arról, hogy az egyetemi tanács a 30-as bizottság tagjait örökre kizárta az egyetemről. Az esti órákban dr. Varga Zsigmond rector magnificus hivatalos formában a következőket közölte velünk:

Köz tudomásu, hogy a 30-as bizottságokat a rector azokon az egyetemeken, ahol fennállottak, — feloszlatták. A debreceni 30-as bizottság a feloszló végzést nem vette tudomásul és törvényellenes működését a feloszló végzés dacára tovább gyakorolta. Ez megnyilatkozott abban, hogy a központi épület előtt a bizottság tagjaiból és mások-

meskedve, benyomta a főkaput s az elrendelt igazoltatási eljárás lehetetlenné tételével kikényszerítette az épületbe való betódulást. A hangoskodók visszatartását megkísérlő egyetemi altisztek közül kétfőt súlyosan inzultáltak, sőt az egyiket meg is sebeztek.

A helyzet még fenyegetőbbé vált azáltal, hogy egy Simon József nevű, az egyetemről már előzőben örökre kiiltott bölcészettan-hallgató az épületben benttartózkodó ifjusághoz harsány hangon igazgató szavakat intézett és az ifjuság erre tömegesen és fenyegetőzve a lépcsőfeljáratra tödült. A rector értesülvén a helyzet aggasztó voltáról, a tanácsból végös szükség esetére már előzetesen megnyert felhatalmazás alapján.

Igénybe vette a rendőrség segítségét s megadta neki az engedélyt az egyetem küszöbének átélésére.

A rendőrség a kapott utasítás értelmében minden felesékelőbb erőszak alkalmazása nélkül az egyetem épületét, majd annak környékét is megsztitotta. Egy órán belül a nyugalom teljesen helyreállt. Ez a sajnálatos incidens az egyetemi beiratkozások folyását csak igen kis időre szakította meg s a beiratkozások rendben tovább folynak a fokozott intézkedés történt, hogy a beiratkozni akarók e szándékukat bántalmatlanul valósi hassák meg.

A rector magnificus fenti nyilatkozatából világosan kitűnik, hogy ő adott felhatalmazást a rendőrségnek arra, hogy bemomuljon az épületbe. Így tehát nem igaz az a hír, hogy a rendőrököt dr. Kiss Zsigmond tanácsjegyző hívta volna be, ami fel sem tételezhető, mert ilyen intézkedést tenni a tanácsjegyzőnek nincs hatalmában.

állandó őrségek alakultak, amelyek a beiratkozásra jelentkezőket erkölcsi terror alkalmazásával attól visszatartották. Az egyetem quastori hivatala előtt, a megismétlődő figyelmeztetések ellenére hasonló magatartást tanusítottak. A bizottság neve alatt

röpcédulát terjesztettek: „Az esküje alól hatalmi szóval fel nem oldozható debreceni ker. egyetemi ifjuság nevében: a 30-as bizottság” jelzessel és más nem nyílt ellenszegülést is tanusítottak a rector határozott rendelkezéseivel szemben.

E tények okán a tanács, a rendkívüli ülésben fegyelmi eljárás elrendelését látni mel-

Ennek során Bercze Gedeon és a 30-as bizottság egyetemi hallgató-tagjait a debreceni egyetemről örökre kizárta.

Természetesen ez ítélet ellen a kultuszminiszterhez szabályos időn belül a rektornál teendő felelősségek van helye. Ezáltal mindazok részére, akik a 30-as bizottságnak ez ítéletére alapot adó ténykedésében igazolhatóan részt nem vettek...

A DIPLOMAS IFJUSÁGI FRONT HIREI

A Tiszántúli Diplomás Ifjúsági Front a héten pénteken este fél hét órai kezdettel értekezletet tart, melyre a tagokat ezúton hívja meg az Elnökség. A Tiszántúli Diplomás Ifjúsági Front f. hó 13-án este fél kilenc órai kezdettel táncos összejövetelt tart, melyre ezúton hívja meg a tagokat és az ismerősöket.

Hé, Vándor!...

Bugyi Sándor, az egykori „hejjes pógár és tójgás”, idestova már csak a história lapjain ragyog. Azt lehet mondani: ő az egyetlen történelmi hős, akit eddig nem értékelték át a tudósok. Színes fantáziájában mainapság is úgy él a hagyományos líra világát, mint virágszál a pohárba...

Heti naptár

- Január 11-én, csütörtökön: Tiszántúli Szépművés Céh közgyűlése délután 5-kor a Városházán.
Január 12-én, pénteken: Mórész Zsigmond felolvasási az Ady Társaságban este 8-kor a Bika üvegtermében.
Január 13-án, szombaton: Dr. Mitrovics Gyula professzor este 8-kor a Csapó-utcai ref. egyházrészben. (Szappanos-u. 11.)
Január 14-én, vasárnap: Tiszántúli Diplomás Ifjúsági Front közgyűlése délelőtt fél 11-kor a Ker. Ligában.
Vadász Endre tárlatának megnyitása d. e. 11-kor a Déri-muzeumban.

Sandwichecket hideg ételeket házi mulatságokra izlésesen készít Kontsek Géza cég.

VIGSZINHÁZ

MA CSÜTÖRTÖKÖN a legesodásabb új filmszár

Katharine Hepburn első filmje A SZERETŐ

Előadások fél 5, fél 7, fél 9.

Impozáns keretek között folyt le a Katolikus Figyelő jubileumi vacsorája

(A Debreczeni Ujság tudósítójától) A debreceni katolikus társadalom általános népszerű, országos hírű folyóirata, a „Katolikus Figyelő” amelyet Kovács Sándor szerkesztő a magyar újságírás egyik legszármottevőbb organumává fejlesztett ki, tegnap este ünnepelte fennállásának tízéves jubileumát. Ez alkalmából a Figyelő farsangi vacsoráján megjelent közönség zsúfolásig megtöltötte az Angol Királynő fehér és kék termeit.

dor szerkesztőt élte. Ezután Kovács Sándor mondott frappáns hatású, szellemes beszédet, amelyben Mellau prelátest, Ruffy-Varga Kálmánt és Gáspár Jenőt köszöntötte. Örülési sikert aratott Gáspár Jenő rend-

Tétlen és gyáva emberek nem képesek megoldani a mai élet válságát, mert nem tudnak képviselői lenni az igazi krisztusi világnézetnek

Pass László előadása a KIE-ben a munkanélküliséggel kapcsolatban

(A Debreczeni Ujság tudósítójától) Szerdán este nagy érdeklődés mellett tartotta meg Pass László evangélikus lelkész „Jézus és a munkanélküliség” című előadását a KIE most folyó előadás-sorozatában. Kertész Dániel ügyvezető elnök bevezető szavai után Pass László azt fejtegette, hogy Jézusnak köze van az élet teljességéhez.

Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz Rörnyű, örökös nélkül való belkiürülést idéző elő és záltal sok esetben rendkívül jótékony a hatása a beteg szervekre. A női betegségekre vonatkozó tudományos ismeretek több megalkotója, hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei alapján is alkalmas volt meggyőződni szerényen. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

kívül tartalmas felszólalása, amelyben Kovács Sándorí életve a katolikus sajtó és irodalom jelentőségére hívta fel a figyelmet. Papp Gyula szentszéki tanácsos a görög és római katolikus egyházak közös munkájáról emlékezett meg határozott szavaival. Dr. Halász Miklós és dr. Tarján Oszkár szellemes felszólalásai után a jelenvoltak a késő éjszakai órákig maradtak együtt a legjobb hangulatban.

A vadásból beözönlő öztalpak pusztítják a nagyerdei park ültetvényeit

(A Debreczeni Ujság tudósítójától) A nagyerdei katonai lőtéren lévő löporraktár épületének áthelyezése ügyében a katonai kincstár átiratot intézett a városhoz és kérte az épületnek az Apalán levő új katonai lőtérré való átszállítását. Mivel a löporraktár épülete a város tulajdonát képezi, a szerdai tanács értekezleten az az álláspont alakult ki, hogy a jókarban lévő épületre a városnak is szüksége van s a katonasággal más alapon kell megegyezést keresni.

teni. Jézusnak nincs köze a gazdasági élet mai válságához, hanem éppen az a baj, hogy az igazi keresztény világnézet nem érvényesül. A keresztény aktivitásnak egy puritán közszellemet kell teremteni, amely nem túri el a munkanélküliség embertelen meggyűllölését, az éhezést, a nyomort. A keresztvények kötelessége a mai világban, hogy ne hunyjanak szemet az emberi tulpkapások, a kizsákmányolás, a szegényebb néprétegek nyomora felett. A nagyhatású előadást Kertész Dániel köszönte meg a rendező egyesület és a közönség nevében. A sorozat következő előadását a jövő szerdán vitéz dr. Besenyei Lajos tartja „Jézus és a hazafiúság” címen.

A KALVINISTA TEMPLOMEGYESÜLET TEADELUTANJA

(A Debreczeni Ujság tudósítójától) Szerdán délután 5 órakor a Kollegium disztermében nagyszámú előkelő közönség gyűlt össze a Kalvinisták Templomegyesülete kalvinház-teadelutánjára, amely a szokott keretek között felemelő műsorral zajlott le. Dr. Soós Béla megnyitó szavai után dr. Erdős Károly egyetemi tanár értékes előadását nagy figyelemmel hallgatta a közönség. A rendezőség kifogástalanul látta el a rendezés nehéz munkáját.

SITANFOLYAM BANKUTON A BÜKKEN

A Magyar Turista Egyesület Diósgyőri Osztálya január 13-tól 21-ig Fröhmann András ismert miskolci sportoló vezetésével Bankuton (830 m.) sitanfolyamot rendez. A tanfolyam ingyenes. Napi program: délelőti külön kezdő és külön haladó csoportok részére gyakorló órák a Bálvány és a Pálshegy lejtőn. Délután sítúrák a Bükk vidregényes fensíkján. Este elméleti oktatás. Jelentkezés január 12-ig Erdőy Gyula egyesületi főtitkár (Diósgyőri vasgyár) címen.

Kedvezményes korpa a gazdáknak. A honvédelmi miniszter elrendelte, hogy a katonai élelmezési raktárak az örlelő nyert korpát a gazdáknak saját használatukra, kedvezményes áron bocsássa rendelkezésükre. A debreceni katonai élelmezési raktár a korpa értékesítését a honvédelmi miniszter rendelkezése értelmében most megkezdte. Korpa igényelhető január 20-ig a Hajnal-utca 1. szám alatti katonai élelmezési raktárban.

LAPUNKAT TÁMOGATJA HA ELŐFIZETŐNKÉL VÁSÁROLJ



A lipcsai főtörvényészék kihirdeti van der Lubbe előtt, hogy nincs számára kegyelem...

Hírek

1934. január 11. (csütörtök)
 Prot. Ágota. Kath. Higin p. vt.

Elkövetkező gyóvonszertárak tartanak étellel szolgálatot:
 „Aranygyal” Bánó Andor, Piac-u. 50.
 „Nap” Tolvay Imre, Piac-u. 1. „Tisza” Jé-
 nap Aladár, Magos György-tér 9. „Bocs-
 kay” Laasányi József, Cegléd-u. 22. „Árpád
 fejedelem” Mikea Béla, Csapókeret, János-
 utca 44. szám.

Rendőrségi telefonszám 20-45.
 Mentők telefonszáma 0-4.



A debreceni egyetem Földrajzi Intézete
 jelenti január 10-én:

Az óceáni levegő és a vele kapcsolatos
 hűvösítés ma reggelre elérte Közép-
 Európát. A kontinens középső területein kö-
 dös, esondós és mérsékelt hideg az idő.
 Angliában az óceáni tömeg újabb előre-
 törése okoz esőt. Az enyhébb levegő á-
 vonulása a magyar medencébe borító hideg
 levegő felett a Dunánál és a Tiszánál
 északi részén okozott kisebb havazásokat.
 A hideg kissé gyengült a keleti részekben
 is. A reggeli hőmérséklet -4, -5 fok kör-
 ül mozgott. A hőmérséklet legmagasabb
 értéke ma Debrecenben 3, az esti szinten
 -3 fok volt.

Prognózis: Élénk északi légáramlás,
 változó felhőzet. Csütörtök reggelre újabb
 erősebb fagy várható.

Dr. Lindenberger János apostoli kormá-
 nányzó hazérkezett Debrecenbe. Dr. Lin-
 denberger János apostoli kormányzó, pápai
 főpap, aki napokon keresztül Budapesten
 és Szegeden tartózkodott, tegnap délután
 érkezett haza hivatalos újjáér.

Gáspár Jenő író Debrecenben. A ma-
 gyar irodalmi élet egyik országos nevé-
 reprezentánsa, Gáspár Jenő író, a Pesti Társ-
 aság elnöke, a „Nemzeti Ujság” és „Képes
 Krónika” szerkesztője tegnap délután Deb-
 recenbe érkezett, hogy a „Katholikus Fi-
 gyelő” vácsonriján a Központi Sajtóvállala-
 tot képviselje. Ertesülésünk szerint Gáspár
 Jenő ma utazik vissza a fővárosba.

A közjótékonyági intézmények vá-
 rosi segélyének folyósítása. A debreceni
 közjótékonyági egyesületek és az ezzel
 kapcsolatos intézmények számára városi
 hozzájárulás képpen tízezer pengőt állított
 ki a város költségvetésében. A népjóléti
 hivatal most kérte a városától az első ne-
 gyedévi részlet folyósítását, tekintettel
 azonban arra, hogy a költségvetés kormá-
 nyhatósági jóváhagyását még nem nyert,
 a város most csak egy havi részletet folyó-
 sított.

Nyilastelepi katolikusok teadélutánja
 A nyilastelepi római kath. kápolnaegyesület
 január 14-én délután 5 órai kezdettel a
 Máv. műhely dísztermében műsoros tea-
 délutánt rendez. Egy tea-jegy megváltása
 személyenként 50 fillérért kötelező.

Bélyeggyűjtők kiállítása. A Debreceni
 Bélyeggyűjtők Egyesülete tagjai lazasan
 készülődnek a május hónap rendezendő
 kiállításra. A vasárnap délelőttönként tar-
 tandó összejöveteleken egymásután mutat-
 ják be a kiállítandó gyűjteményeket. Már
 eddig bemutatásra került dr. Soó Rezső
 egyetemj. professzor gyönyörű „német kis
 állatok”, Nagy Lajos légiposta, Csapó
 László magyar és bosnyák, Fürjes Ferenc
 európai, Vidovitch Leó cseh, Halmos Rezső
 általános európai és tengerentúli gyűj-
 teménye és mások. Ezután kerülnek bema-
 tatásra Varga Károly — a vándordíjat vég-
 leg megnyert — s azóta is újabb értékek-
 kel gyarapodott magyar speciális, Nagy
 Jenő magyar és olasz, jedi, Fejér Jenő
 európai és tengerentúli, Kiss Ernő magyar
 európai bélyeggyűjteménye, mely az or-
 szágon egyedül álló specializálás tekinté-
 lyében. A bélyeggyűjtés iránt érdeklődőket
 szívesen látja — a Gazdák Biztosító Szö-
 vetkezete Piac-utca 26. szám alatti levő hi-
 vatalos helyiségében — minden vasárnap
 délelőtt 11-1 óráig. Az elnökség. (K. E.)

HA PUNKAT TÁMOGATJA.
 HA ELŐFIZETŐINKNÉL VÁSÁROL!



KOCSISOVSZKY LÁSZLÓ MEGHALT

Széles körben keltett őszinte részvételt,
 hogy Kocsisovszky László nyomdaigazgató,
 a Tiszántúli Lapkiadóvállalat igazgatósági
 tagja kétheti súlyos szenvedés után 60 éves
 korában meghalt. Az elhunyt nagy kötele-
 segtudásával és szakértelemével a közönség
 általános tiszteletét érdemelte ki. Már több,
 mint egy év óta betegeskedett, állapota
 azonban az utóbbi hetekben fordult vá-
 gosra s a haldoklók szentségeinek átjuttat-
 felvétele után szerdán reggel halt meg. Tem-
 etése pénteken délután 3 órakor lesz a
 Köztemető ravatalozójából. Lelkiudvéért az
 engesztelő szentmiséidőszakot 13-án reggel
 fél 8 órakor mutatják be az Egkek Urának.
 Temetést Dankó temetkezési vállalat ren-
 dzi.

A Tiszántúli Szépművés Céh közgyű-
 lése. Ma, csütörtökön délután öt órakor a
 Városháza közgyűlési termében tartja a
 Tiszántúli Szépművés Céh 1933. évi rendes
 közgyűlést a következő tárgysorozattal: 1.
 Beszámoló az egyesület 1933. évi működé-
 séről. 2. A zárószámadás és költségvetés
 tárgyalása és a felmentés megadása. 3.
 Alapszabálymódosítás. 4. A tisztikar és vá-
 lasztmány kiegészítése. 5. Indítványok.

Segélykérés. Szabó Gyula cipészsegéd
 nyolc tagú családjával a legnagyobb nyom-
 rásban él. Betűző falatjuk is alig van a
 gyermeknek. ruha nincs rajtuk, s isko-
 lába se tudnak járni. A legidősebb 11 éves,
 a legkisebb 1 hónapos. Jóságos olvasóinkat
 kéri, hogy pénz, ruha, természetbeni adomá-
 nyaikkal segítsenek rajtuk. Adományokat
 elküldve és hírlapilag nyugtázzák a kiskü-
 adóhivatalt.

Analfabéta tanfolyam. Az Iskolánki-
 vüli Népművelési Bizottság azok részére,
 akik írni-olvasni nem tudnak Miklós-utca
 23. szám alatt az állami kisegítő iskola he-
 lységében teljesen ingyenes tanfolyamokat
 létesít. Ez úton is felkéri a bizottság a
 gyárak, üzemek vezetőségét, valamint vá-
 rosunk nagy közönségét, hogy írni-olvasni
 nem tudó ismerőseit vagy alkalmazottait
 e tanfolyamokra való jelentkezésre buzdít-
 sák. Jelentkezni lehet 9-1 óra között a Bi-
 zottság titkári hivatalában. (Miklós-utca
 23. szám.)

Mesedélután a KIE boldogkerti cso-
 portjában. Január 14-én, vasárnap délután
 3 órakor a KIE boldogkerti csoportjában,
 Mikespécsi-út 7. szám alatt mesedélután
 lesz. Bendegúz bácsi rajzos mókákat, Jo-
 lánka néni csodaszép meséket adnak elő.
 Lesz szavalt és rajz-verseny értékes dí-
 jakkal. Műsor ára 10 fillér.

Nem változik meg a Hídvásár napja
 Kisújszállás község azt kéri Debrecen vá-
 rosától, hogy a hortobágyi hídvásár nap-
 ját változtassa meg, mert az egybeesik
 a kisújszállási vásárnap időpontjával. Deb-
 recen város polgármestere most értesítette
 Kisújszállást, hogy a hídvásár napját
 nem változtatja meg, mert az már így
 ment át a közhudatba és különben is Kis-
 újszállás olyan messze esik Debrecentől,
 hogy a hídvásár az ottani vásárra semmi
 hatással nincs.

Lopják a vasut szénét. Tegnap éjszaka
 az egyik rendőrfőőr arra lett figyelmes,
 hogy a Sasztina- és Zelemér-utca sarkán a
 Hatvan-utcai állomás szén-területéről egy
 zsák szénét loptak ki az utcára. A két
 rendőr azonnal látta, hogy széntolvajok
 garázdálkodnak odabent. Igyekeztek is a
 tolvajokat megközelíteni, azonban ezek is
 észre vették a rendőroket és a sőt, ködös
 éjszakában elmenekültek. A rendőrség ke-
 resi a tetteseket.

B. Vattay Margit táncintézetében ja-
 nuár 16-án kezdődnek diák-kolon veszi
 kezdetét. Kossuth-u. 11.

Csillag-utca 101. számú ház árverés m-
 eladatik. Felvilágosítást nyújt Dr. Fehér
 Mór ügyvéd, Püspöki palota.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságok: Goján Ferenc npsz.—
 Brezni Mária, Kiss Lajos mázolósegéd—
 Vasas Zsuzsanna.

Születések: Szolnoki János gazdálkodó,
 fia: János, Kovács Gyula fm, fia: Aladár-
 Szupkay János máv. altiszt, fia: Ferenc,
 Szentmiklósi Gáspár fm, fia: Lajos. Bánki
 Mihálykőműves, leány: Ilona. Nagy Fe-
 renc npsz., fia: Ferenc, Nagy István festő
 segéd, fia: János, Cziczó Zoltán cipész,
 fia: Zoltán és 3 törvénytelen újszülött.

Haldoklók: Szilágyi Mária g. kath. 17
 hónapos, Macs 11. Papó György ref. 71
 éves, Pacsirta u. 26. Lengyel Ibolya izr. 2
 hónapos. Szép u. 12. Papó József r. kath.
 1 éves, Kálmán u. 15. Stefán Jakab ág. ev.
 58 éves, Faiskola u. 9.

NAGY FELTŰNÉS A KORZÓN...
 A tegnap esti órákban két bepólyázott
 fejű és felkötött karu egyetemi hallgató
 jelent meg a korzón. Találkozásukkor sí-
 ralmos hangon közölték egymással az
 egyetemi beiratkozások szerzett tapaszt-
 talataikat. Hamarosan nagy diáksereg
 szegődött nyomukba s hirdette, hogy:
 „Így jár mindenki, aki be akar iratkozni az
 egyetemre...” A jóságos sétálók között
 is hamarosan akadtak akik kifejezték vé-
 leményüket: „szegény fiúk, hogy elverték
 őket...” de miért akartak beiratkozni?...
 A tumultuózus jelenetnek a rendőr vetett
 véget...

Hol lehet olesón étkezni és jó bort
 inni? Keresse fel az Ujságró Club helyisé-
 geit, meg fog győződni, hogy olesón és jól
 étkezze, a legfinomabb borokat a legol-
 csóbb árban kapja. Az Ujságró Club Piac-
 utca 26. szám alatt I. emeleten van.

Az ember esztétikai és erkölcsi ki-
 fejlése” címen tart előadást dr. Mitrovics
 Gyula egyetemi tanár a Csapó-utcai egy-
 házrés január 13-iki kultúrestjén. Műso-
 r lesznek még kitűnő művészi számok is.

Elveszett egy teveször bélsű, barna
 bőr fél kesztyű a Szent Anna-utcai városi
 bérház előtt. Megtaláló ill. jutalom ellené-
 ben szolgáltassa be a Szent Anna-utca 10.
 számú trafikba.

Tizenhat éves vak költő Debrecenben
 A debreceni Hármaskerti Kispolgárok Ol-
 vasóköreben érdekes szerzőt avattak fel a
 napokban: a kör vigalmi gárdája előadta
 ifj. Csibi Antalnak egy színjátékát. A nagy-
 sikerű színmű szerzője 16 éves ifjú, aki
 gyermekkorában vesztette el szemvilágát,
 nagy akaraterevével azonban olyan művelt-
 ségi színvonalra tudott emelkedni, hogy
 tehetségének szép jövőt jósolnak. A Há-
 rmaskerti Kispolgárok Olvasóköreben Pataki
 Rózsi, Lakatos Matus, Karika Irén, Fe-
 hér Rózsi, Csiba Rózsi, Kolozsi Bözsi-
 ke, Kovács Iuka, Vékony Magduska, Pa-
 ták Gyula, Kardos Babi, Csiba Lajos, Dem-
 jén János, Csibi Ferenc, Kovács Ali Gyar-
 mati János, Kardos János, Bangó László,
 Sárközi Terike és Csibi Sándor vitték si-
 kerre a vak szerző tehetségre való játékát.
 x Húsz fillérért olvashatja az összes
 könyvfunduságokat. Ujdonságok naponta.
 Kultúra antikvárium, Szent Anna három.

Színház Mozi

HETI MŰSOR:

Január 12-én, péntek este 8-kor: Több
 mint szerelem. (C. bérlet.)

A SZÍNHÁZI IRODA HIREI:

Ma, csütörtök délután

ZÓNA HELYARAKKAL:

Minden FIATAL LEÁNY

Minden FIATAL FÉRFI

Minden ASSZONY

Minden FÉRJ

Jöjjen el a

Minden férj

Előadására. Kezdeté 3 órakor.

Minden este

a legnagyobb sajtó siker!

a legnagyobb hatás!

a legszebb előadás!

TÜBB MINT SZERELEM

JÜNI

SZOMBATON!

JÜNI

Csipetke

„A szerető” nagysikerű premierje a Vigszínházban

Napok óta különös érdeklődéssel várta
 Debrecen mozilátogató közönsége az ame-
 rikai filmgyártás legújabb hatalmas film-
 jét, amelyben Katherine Hepburn Amerika
 új filmszínésze először jelenik meg a
 vásznon. A főváros osztatlan tetszés mel-
 lett mutatta be a darabot, mely most
 Debrecenben is hasonló sikert ért el. Kathe-
 rine Hepburn neve egyszerre ismert és
 közkedvelt lett, szinte fogalommá vált,
 mint amilyen volt a Garbó és Marleen
 neve is. Ez a gyönyörű fiatal színésznő
 ellenállhatatlan varázssal élményre teszi
 a filmet. Minden mozdulata, hangjának
 kellemesen behelgő dallamossága, finom
 nőiessége, mosolyából kiáradó lelki szép-
 ség páratlan összhangban álló, felülmul-
 hatatlan művészetével a kor messze ki-
 magasuló sztárjává tették Katherine Hep-
 burnt. Játékában, minden mozdulatában
 élet és ragyogó művészet van. A film,
 melynek középpontjában áll Katherine első
 és egyben utolsó szerelemének törté-
 netét színes, leledhetetlen epizódokkal
 gazdagítva tárja elénk, mely minden pilla-
 natában érdekes. A darab többi szereplője
 is művészetük teljében állanak a filmben.
 A rendezés mesteri és kifogástalan. A köz-
 zönség mely a premieren zsufolását meg-
 töltötte a Víg-mozgó helyiségét, egybe-
 hangzó lelkesedéssel fogadta a darabot.



Bocskay-tér. Telefon: 14-26

Csütörtökön:

Közkeletre! „Melléktétel”.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor!



A BOCSKAY SZEP SIKERREL FEJEZTE AFRIKAI TURAJÁT

Teleki és Vince a frankurtti magyar
 válogatásban

Mint ismeretes, a Bocskay karácsonyi tú-
 rája afrikai mérkőzésekkel is kibővült.
 Eredetileg a tengerparti Oranba szült a
 Bocskay meghívása, honnan a győzelmes
 mérkőzés után két bentebb fekvő város-
 ba Tleembe és Mascarába is átrándult a
 debreceni csapat. A Bocskay itt is folyatta
 győzelmi sorozatát, amennyiben mindkét
 helyen imponáló győzelmet aratott.

A csapat az afrikai túra sikeres befeje-
 zése után hajóra szállt és áthajózott Mar-
 seillesbe, honnan a két válogatott, Teleki
 és Vince átvándorolt Frankfurtba, hogy ki-
 egészítsék a Budapestre elutazott válogatott
 keretet.

A Bocskay esonka csapata az Újpest
 színen esonka csapatával társulva újabb
 mérkőzéseket bonyolít le francia földön.
 Ezeknek a mérkőzéseknek a helye és ideje
 még bizonytalan. A csapat a mérkőzések
 befejezése után január 23-án érkezik haza
 Debrecenbe.

A vasárnap Frankfurtban megtartandó
 magyar-német válogatott mérkőzésre a
 következő játékosokat jelölte ki a szövetségi
 kapitány:

Háda (Dénes) — Sternberg, Biró (Török)
 — Szalai, Szűcs, Seres — Fenyvesi, Vincze,
 (Strigan) Teleki (Polgár) Toldi, Titkos.

AZ ÖKÖLVIVAS NÉPSZERESÍTÉSÉRE ÉRDEKES AKCIÓN DEBRECENBEN

A Magyar Box Szövetség nevében Kar-
 lándi ny. altábornagy társelnök átiratot juttatott
 Debrecen város és Hajdúvármegye testnevelési és
 népgondozó felügyelőségére, melynek szövege
 az alábbi: „A debreceni és hajdúvármegyei
 vidéki ökölvívósport fellendítése érdekében,
 az akcióba Debrecen olyanformán kapcsolódna
 be, hogy az Országos Box Szövetség vándor
 oktatót küldene Debrecenbe, aki nyolchetes
 tanfolyamon tanítaná a debreceni sport
 egyesületek tagjainak az ökölvívást. Az ökölvívó
 tanár alkalmazása egy-egy egyesületnek az egész tanfolyam
 tartására alig húsz pengőbe kerülne s így az
 akció sikere anyagi nehézségeken nem múlna.
 Báthory Szűcs Sándor a debreceni testnevelési
 felügyelő január végére értekezletre hívta
 össze a debreceni sport egyesületek vezetőit
 az ökölvívó tanfolyam megrendezésének
 megbeszélésére.”

40628-1933. VI.

HIRDETMÉNY

betegszállító gépjárművállalati engedély bevonásáról.

Az 57000-1931. K. M. számú rendelet 13. á-ának (2.) pontja értelmében közhírrá te-
szem, hogy a Tóth Ferenc, debreceni Oláh
Károly-utca 51. szám alatti lakos részére
23389-1933. VI. ad. 6728-1933. VI. szám
alatt 1933. évi augusztus hó 2-án betegszál-
lító gépjármű vállalatnak Debrecen város
belterületén, főleg a klinikák és a közkör-
ház, továbbá nevezett gyógyintézetek és a
beteg lakása között történő gyakorlására
kiadott engedélykiratot — engedélyes le-
mondása folytán minthogy engedélyest az
említett tevékenységek gyakorlására a m-
kir. kereskedelemügyi miniszter úrtól utóbb
szerzett ágabköri engedélye egyébként is
engedélyt törlőtem.
Debrecen, 1934. január hó 5-én.

Polgármester.

TRÁGYAEMLADÁS.

A közbiztonság érdekében a múlt évben össze-
gyűlt jó, érett trágya szerkezetként is eladó
Közlebbi felvilágosítás a közbiztonság igaz-
ga óságánál kapható.

24165-1933. B. szám.

HIRDETMÉNY.

Az Országos Földbirtokrendező Bizottság
által a város tulajdonát képező régi egla-
vetői ingatlanból megváltott és Szent-
györgyi Lajos részére jutott 19671-37.
hrsz. számú mezőgazdasági ingatlan lemondás
folytán megüresedett. Felhívom azokat,
akik erre a mezőgazdasági ingatlanra
igényt tartanak, hogy igénylésüket az első-
foku közigazgatási hatóságnál, Kossuth-
u. 20. szám, földszint 46. szám, az érdemes-
ségiüket igazoló okmányok bemutatása
mellett, 30 napon belül jelentsek be, Debre-
cen, 1933. december 30. Debrecen sz. kir.
város elsőfoku közigazgatási hatósága. Dr.
Vass Károly tb. főjegyző.

Debreceni termény és takarmányi árak

Buza 650-630-600. Rozs 300-280 és 250-
230. Árpa 550-520. Zab 650-600. Ten-
geri ó 620-600. Tengeri új 420-400. Ten-
geri csöves 300-290. Lucerna 400-380-
360-350. Széna 360-340-300. Lóher-
400. Bükköny 280-250-220. Alomszalma
160-140. Ágyszalma 180. Zsupszalma egy
kéve 10-8 fillér. Répa cukor 100-90-
80. Répa takarmány 90-70. Tökmag 1800-
1750. Napraforgó 800-750.

512-1933. V. ARVERESI HIRDETMÉNY

A Magyar Országos Központi Takaré-
pénztár javára 200 pengő tőke és jár. ere-
jéig 1171 pengőre becsült butorokat, kopor-
sokat és egyéb ingóságokat Nagylétán adó-
sok lakásán

1934. évi január hó 18. napjának dél-
előtt 10 órakor

fogok bírói árverésen készpénz fizetés
mellett becsáron alul is elárverezni.
Derecske, 1933. december 19.
Margitai Gyula, kir. bír. végrehajtó.

ARVERÉS. 15470-1933. Uksz. Debrecen

Gazdák Bankja Rt. végrehajtónak Ném-
József, István és kk. Némethi János és J-
Lánya végrehajtást szenvedők ellen ind-
ított végrehajtási ügyében a tkvi. hatóság
a végrehajtási árverést 3235 pengő tőke-
vetelés és jár. behajtása végett a debrecen-
728. számú betétben A I. 1-2. sor 10528.
BEK. hrsz. alatt foglalt 1 hold 164 négy-
szögletű területű s a Könyörgési soron Kö-
szkert 3. számú ház, udvar és szőlő-
3808 aranypengő kikiáltási árban elrende-
lte. Az árverést 1934. január hó 27-én dé-
előtt 11 órakor a tkvi. hatóság hivatalos
helyiségében (Deák Ferenc-utca 1. sz. ajtó-
fogó) megtartani. Az árverés alá kerül-
ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál
alacsonyabb áron el nem adható. Az árve-
relni szándékozók kötelesek bűntörvényszéki
kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben
vagy óvadékképes értékpapírossal a kiki-
áltás előtt letenni. Debrecen, 1933. évi október
hó 1. napján. A debreceni kir. járásbíró-
mint tkvi. hatóság.

APRÓ HIRDETÉSEK

Egy apróhirdetés 10 szög hétköznap 40 fillér, vasárnap 60 fillér és egyszerre két reggeli lapban: a Debreceni Ujságban és a Debreceni Független Ujságban jelenik meg. Apróhirdetés díja postabélyegeken is beküldhető. Hirdetési ügyekben felvilágosítást a kiadóhivatal: József kir. herceg-utca 16. és a fiókiadóhivatal, József kir. herceg-utca 2. (Kovács Gyula-féle ház.) ad. (Telefon: 21-41. és 23-48.)

Levelezés

Klein Sándortól
Nyiregyháza Z. F. levelet
vár. pontos címmel. 3448

Állást keresők nők

Hivatásos ápolónő
beteg mellé állnakozók. Szív-
vel, lélekkel szondozná. „Bub-
bim” választ kiadóba. 657

Becslendő állás

Magyar
vagy német fobb leányt (18-
15-re, vagy február 1-re, kis-
gyermek mellé keresek. Dr.
Geszt, Augusztia szanatórium.
3444

Becslendő állás

**IGAZOLVÁNYOS
RIKKÁNCOK**
azonnal felvételnek maas
letelékra Debrecen Ujság
kiadóhivatalában, József kir.
herceg utca 16. szám.
Jeleltkezés délután 2-5-ig.

Villanyserelő

tanulót felvesz Schütz József
villanyserelő mester, Szentan-
na-u. 31. 207

Tűzelőanyag

eladásában ártas ügynököt
fixre és jutalékra felveszek.
Bodogfalva utca 3. 659

Butorozott szoba

Különbjeárati
szépen butorozott utcai szo-
ba 1-2 személy részére tel-
jes ellátással is kiadó. Tro-
dának is igen alkalmas.
Batthyány u. 9. 607

Utcai

kapualatti feljárati, cserép-
kályhás szépen butorozott
szoba azonnal is kiadó
Lorántfi 42. sz. 185

Különbjeárati

utcai butorozott szoba. Eöt-
vös u. 1. sz. Péterfia u. sarok
kiadó. 3440

Kiadó lakás

szoba, előszoba, esetleg teljes
ellátással is kiadó. Rendelő-
nok, irodának alkalmas.
Szentanna 34. 209

Két szobás

udvari lakás, mellékhelyisé-
gekkel kiadó. Gázfűzővel ellát-
va. Szentanna 34. 210

Ispóty 7

alatt egy szoba, konyha, kam-
ra azonnal kiadó. Szentanna
4. 618

Kiadó

Kossuth utca 3. sz. alatt ud-
vari II. emeleti 4 szobás
modern lakás. Ertekezni le-
het a Debreceni Első Taká-
rékpénztárnál. 186

Kiadó

Ferenc József-út 22-24. sz.
alatt május 1-re 4 szobás mo-
dern II. emeleti lakás. Erte-
kezni lehet a Debreceni Első
Takarékpénztárnál. 187

Kiadó négy szobás városi lakások.

Debrecen sz. kir. város bér-
házában több rendbeli, teljes
konfortos modern négy szo-
bás lakás 1. évi május hó 1-
re, esetleg azonnalra kiadó.
A bérbeadás tárgyában érte-
kezni lehet városháza I. em.
35. sz. helyiségben a hivatalos
órák alatt.

Kétszobás,

fürdőszobás lakás olező bér-
ret februárra átadó. Meg-
tekinthető Jókai u. 6. sz. 3447

Ajánlat

Husfűtőlés
olesón. kifogástalanul Teleki
utca 88. alatt Bóbernél. 350

Fűtését

olezőbbá teheri Nagy vas-
úti 3 pengős köcsöveivel,
hőfokozóival. Csapó forduló.
625

Üzleti könyvek

minden nyelvűben, olezőn
kaphatók Aczél anikvárium-
ban, Széchenyi u. 2. 3446

Tűzfűt

és szentet legolezőbban csak
Asztalostól vehet. Boldog-
falva utca 3. faterlep. 660

HA

otthonosan, izletesen, olezőn
akár
ÉTKEZNI,
keresse fel Batthyány-u. 9.
ÉTKEZDÉT.
Kitűnő ebédek és vacsorák
kíhordásra és bentékezésre.
DIÉTÁSOKNAK
Bankettek, társasvacsorák
vállalása.

Elsőrendű, szakszéri, pedáns
vezetés és kiszolgálás.
Könnyvisen háztartási gond-
jain, mert lényegesen olezőbb
mintha otthon főz.

Kényszerkölcsönkötvényért

legmagasabb árat Balázs
bankiroda. Piac u. 89. fizéri.
3394

Rózsaburgonya

facymentes, tetszesszerinti —
mennviscében kapható. Mik-
lós u. 49. 647

Ellismertan

10 házikoszt kanhára, 4 fo-
gásos 60 filléres szemelven-
ként. Kíhordásra is. Csapó-
utca 19. szám. keresztútjélt. A

18 deka teavai

20 fillér, emmentáli 28 fillér,
Sárvári teavai 36 fillér,
Staufier teavai 30 fillér —
Sárv. Várházban. Piac utca
17. Kovács vasútlejt mellett
457

Pénz

Ezerszáz
pengő kölcsönt keresek ingat-
lan fedezetre. Cím a kiadó-
hivatalban. 3438

NE GONDOLKOZZON!

Eladó ingóságait, vagy ha
bármit venni akar, gyors
és biztos eredménnyel a
DEBRECENI UJSÁGBAN
hirdesse. Apróhirdéseket
a kiadóhivatal: József kir.
herceg-utca 2. szám alatt
vesz fel. - Telefon 23-48.

Wertheimsekreányt

iókarban, kisebb fűtőt ven-
nék. Cím a kiadóban. 3443

Egy

alig használt sülvészhető
„Singer” varrógé megvétel-
re kerestetik. Péterfia u. 4.
661

Oktatás

Naményi
Gyorsíró- és gépiró-iskola-
ban szakszéri, olező, gyors
kikézés. Állami vizsra, al-
lami bizonyítvány Heives-
irástanítás, szépírástanítás
különbözőkben is. Miklós u. 8
240

Zongorabrány ad

igen mérsékelt áron tanárné
Akadémiai rendszer szerinti
tanít, kívánatra zeneiskola-
ban vizsgáztat. Külön, olező
magyar-nóta tanfolyam. Kos-
suth-u. 59. I. emelet C. 13-17

Üzlet, műhely,

raktár

Egy

üzlethelyiség kiadó. Ferenc
József ur. 16. Alföldi palota.
317

Üzlethelyiség

fűszer, csemega és néklara-
kat részére alkalmas, a fűr-
dában levő bútfelét egyvált
a Bika bérházban azonnalra
kiadó. 546

Raktárnak

műhelynek, irodának alkalm-
mas helyiség a város köz-
pontjában. Kossuth utca 3.
földszint, azonnal kiadó. —
Ertekezhetni József kir. her-
ceg utca 2. és József kir.
herceg utca 16. a Debrecen
Ujság kiadóhivatalában. A

Bérbeadó

a ballagi vasút végállomásá-
ban fekvő vendéglő helyiséggel,
a hozzátartozó lakrészekkel
együtt, 1934 február 1-től,
megfelelő biztosíték mellett,
Dr. Diószegi János, dr. Go-
rove iroda. Piacu. 81. 3442

Hajdubagason

Löwy herbe ad üzleti hely-
iséget, fűtőten, butorozott szo-
bával. Esetleg berendezés el-
adó. 3141

Autó, motor,

kerékpár

Kis autó

eladó. csukort, 7 lóerős, kis
adóia van. Opel zártmánuu
Kitűnő karban. Érdeklődni
Csohav László gépészmernök-
nél, Hunyadi utca 23. MU-
szaki üzlet. 355

Autóliát.

traktoriát, motorkerékpár-
liát javíttassa Postariknál
Nyil utca 15. 2609

Butorok

Rézgyermekgya.
sodróvoss, kattan üsttel, por-
tál, gyermekkel-nyve eladók
Piac 61. Keresztépület. 3428

Jó állapotban

levő négyes teaszírt meg-
vételre keresek. Címét ármez-
jelöléssel „Texaszirtal.” jelző-
re a Debreceni Ujság kiadó-
hivatalába kérek. 206

Eladó ház

Város szívében
szép családi ház eladó. Garai-
utca 26. sz. 216

Eladó ház

300 négyzetméteri telekkel, kö-
lön gazdasági uuvarral, —
gyümölcsös kerttel, 7 ev-
szoba, konyhás lakás, 1200.—
P bérérték. Lakások min-
kiadva. Árvehető teher. —
Hadházi utca 7. Ertekez-
hetni Kossuth utca 2. Trafik-
ban.

Eladó föld

Elepen
20 kat. hold prima föld. műút
mellett eladó. — Ertekezni
Széchenyi utca 45. 656

Különbje

Mosómedve handabálás
utánvatosan eladó. Széchenyi
utca 12. utcai lakás. 468

Üsseirásni

jelentkezzék Nvudgias Ma-
gánalkalmazotti Szövetség-
nél, hol mindennemű pénz-
kölcsönök eszközöltenek. —
Rákóczi 19. 656

Eladó ingóság

Koresolva
Polar gvarmánuu 25-ös, 16-
karban levő eladó. Kossuth
60., keresztépületben. 259

Eladók

klub-garnitúrák, Wertheim-
szekrények, őr- és aszta-
lok, rádió, kerékpár, ruhanem-
miek. Vagyonmen. 5. Vár u.
2. 224

Varrógép

jó állapotban levő Singer ef-
adó. Juhász Gyula, Varga u.
1. 656

Angol eszma

fekte, olezőn eladó. Piac u.
72., II. em. 3439

Kocsiszánka

jó karban levő, 2 ló után el-
adó. Mester u. c. 21. 3445

Vadászfegyver

belga 16-os, Hannerles bő-
tokban és egy 20-as kakasos
eladó. Cím a kiadóban. 208

Fűrészpör.

kályha esővekek eladó. Tr-
már 13. 226

Ha e
elhanto
gatiák,
számát
lába al
hátra,
nek a,
ról, ez
Cseshz
mint a
Termés
helyét
a hábo
akadt.
össze,
Azt l
már fo
fogado
vényja
nemzet
lat, —
telj
mányu
pártot,
részcse
oszlás
nyomt
rendőre
el, biz
állando
a meg
ezekre
menti
Ezze
vetette
annak
eddig
mint a
céljain
mazás
heti a
dasági
életköz
dott n
veszed
vékony
ahogy
val az
börtön
jelent
vényy
zordat
nebbé
egy lé
vet te
ellenő
sárga
annak
talan
szűlt
elvez
görcs
tűrhe
földje
sírato
Sta
szára
utódá
a lég
kényt
kiháll
kikén
togás
diont
békár
nariá
nek
fenek
esilla
ván
még
peny
az e
Es
köve
bücs
a me
lyet